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Naše revíry
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Naše revíry
 

Popis revíru „Malý a Velký“ SLON
Revír číslo: 411 005    BĚLÁ 1 – MO Bělá pod Bezdězem, podrevír 1

Vegetace:

Porost břehů a přilehlého okolí tvoří zejména dřeviny olše, vrby jasan a topoly. Hojně je zastoupen i keř lísky.
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Břehy:

Pravý břeh je strmý, převážně upravený. Kolem břehu je udržovaná vcelku prostorná pěšina podél celého pravého
břehu. Zároveň se na tomto břehu nachází betonový obtok, který je převážně bez vody. Jen v případě značných
dešťových srážek, a při jarním táni zabraňuje přímému nátoku kalné vody přímo do rybníka. Takovéto řešení bylo
důmyslně navrženo v minulosti a dodnes se tento kanál čistí a udržuje, aby v případě potřeby splnil svůj účel a
nadbytečná voda byla bezpečně odvedena. Na tomto břehu se rovněž nachází několik staveb.

Tyto stavby vybudovali naši členové a slouží zejména ke společenským akcím, které se konají pod záštitou naší místní
organizace ČRS Bělá pod Bezdězem.

Levý břeh je členitý zejména mírným svahem, který je osetý travou na kterou navazuje pozemní komunikace a dále
obydlí.

 Přítok:

Rybník je průtočný Bělským potokem, který ještě napájí papírny a pak se v Malé Bělé vlévá do řeky Jizery. Pramení
v rašeliništi na Vrchbělé.

 

 

 

 Hráz:

Hráz je sypaného typu se stavidlem a česlem, které je zpevněno betonem a kameny. Hráz odděluje „Velký Slon“ od
„Malého Slona“ a zároveň slouží jako přístupová cesta na pravý břeh ke srubům.

Hráz dělí zároveň „Velký Slon“ od „Malého Slonu“ a je nedílnou součástí unikátního řešení a dokresluje přírodní ráz
nádherného parku, který dotváří zastřešené posezení na levém břehu u příjezdové komunikace. Zde se rovněž nachází
informační nástěnka MO ČRS Bělá pod Bezdězem.

Klidová zóna:
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Na rybníku se nachází ze strany přítoku CHRO, kde je lov ryb „Zakázán“. Místo je označeno tabulemi.

Zajímavosti:

V zadní části rybníku u přítoku se nachází přírodní ostrůvek, na kterém roste pár vzrostlých stromů a slouží pro
hnízdění vodního ptactva. Hloubka rybníků „ Slon“ se pohybuje od 150 do 220 cm. Rozloha 2,0 ha.

 Osádka rybníka:

Převážně ji tvoří kaprovitou rybou a dále je hojně zastoupen Cejn, Karas, Amur, Plotice, Perlín a Cejnek.

Dravé ryby - vše v nižších ročnících, neboť rybník je po revitalizaci a postupně se dosazuje Štikou, Candátem a Bolen.

Ostatní ryby - Tolstolobik bílý, Pstruh duhový, Úhoř.

Bližší podmínky lovu:

Na nádržích Slon je část nádrže CHRO – lov ryb zakázán – vyznačeno tabulemi. Míra kapra stanovena na 40 cm – 59
cm, štiky na 60 cm, candáta obecného na 55 cm, lína na 30 cm, úhoře na 60 cm, amura a obou tolstolobiků na 60 cm.
Kapr nad 60 cm včetně se musí bez prodlení po ulovení vrátit do revíru, odkud byl uloven. Zákaz lovu všech druhů ryb
platí od 16. 3. do 30. 4. včetně. Lov dravých ryb (bolen dravý, candát obecný a štika obecná) na rybku a její části je
povolen pouze na jednoháček. Denní úlovek na revíru se omezuje na 1 ks vyjmenované ryby denně, jejím ponecháním
si končí denní lov na revíru (candát, štika, kapr, amur). Úlovek vyjmenovaných druhů ryb (candát, štika, kapr, amur) v
kalendářním týdnu, tj. od pondělí do neděle, je omezen na 3 kusy, a úlovek v kalendářním měsíci je omezen na 9 ks.
Roční úlovek kapra na revíru omezen na 30 kusů. Roční úlovek vyjmenovaných druhů dravců je omezen na 10 ks
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(štika, candát). Povinnost zapisovat do přehledu úlovků číslo podrevíru. Parkování vozidel v zelené zóně podél malého
Slonu zakázáno, parkování pouze na vyhrazených parkovištích. 

Popis revíru „Březinka“

Revír číslo: 411 005   BĚLÁ 1 – MO Bělá pod Bezdězem, podrevír 2

Z důvodu revitalizace, je do odvolání na tomto revíru vyhlášen všeobecný zákaz lovu.
Děkujeme za pochopení MO ČRS Bělá pod Bezdězem.

Je bývalá požární nádrž, kde dno a břehy jsou zpevněny a upraveny betonem.

Jako požární nádrž se již delší dobu nevyužívá.

I přes charakter nádrže se zde usadil život jak přírodně, tak formou násady některých druhu ryb.  

Břehy v těsné blízkosti jsou takřka bez porostu. Opodál jsou břehy lemované vzrostlými stromy, zejména ze strany
pozemní komunikace a levého břehu. Tyto stromy brání ostrým slunečním paprskům v letních dnech přímo na hladinu
a tak částečně brání přehřívání vody v nádrži, která nemá přílišnou hloubku vody.

Přesto se na hladině tvoří vodní řasy, ale živočichové žijící v této nádrži si dokážou poradit i v tak nehostinných
podmínkách jaké jim poskytuje tato nádrž.
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Osádka nádrže: (v současnosti bez osádky)

Osádku tvoří zejména Kapr, Lín a Karas. Hloubka se pohybuje od 0,5 do 0,8m. Rozloha 0,5 ha.

Popis revíru „Tůň U hájovny“

Revír číslo: 411 005   BĚLÁ 1 – MO Bělá pod Bezdězem, podrevír 3

Vegetace:

Převažuje zejména olše, bříza a dub.

Břehy:

Břehy neupravené, přírodní porost. Pod železničním viaduktem je umělá hrázka z tyčoviny,    která zvyšuje hladinu
vody cca o 40cm, díky hrázce jsou zaplaveny traviny pod trati, kde se ryba vytírá.
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Celá tůň neupravená popadané stromy (divočina). 

Osádka tůně:

Převažují zejména   kaprovité ryby, jako například Kapr, Cejn, Karas, Amur, Plotice, Cejnek a Perlín.

Dravé ryby - Štika a Okoun.

Ostatní ryby - Úhoř.

Hloubka se pohybuje od 0,5 do 0,8m. Rozloha 0,8 ha. 

Popis revíru „Bělský potok“

Revír číslo: 413 001 BĚLÁ 1 (Bělský potok ) 6 km 2,00 ha

Vegetace:

Potok po obou stranách lemují převážně vzrostlé Olše, Jasany, břízy a Topoly, které zejména v parních letních dnech
poskytují příjemný stín.

 Břehy:
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V úseku kde porok protéká městskou zástavbou jsou břehy zpevněné a upravené Larseny. Správce toku provádí
pravidelné sekání trávy a udržování břehů a koryta toku.

Další úseky toku jsou převážně přírodního charakteru, přirozené meandrování plus jessepy. Dno je kamenité
s množstvím úkrytů, břehy členité. Tok okysličuje řada přírodních jízků.

 

Potok tvoří velké množství přírodních tůní, ve kterých mají ryby hledají útočiště a jsou bohaté na živiny. V úseku
páterova se nachází šest přírodních jízků.

Osádka:

Pstruh duhový, Pstruh potoční, Kapr a bílá ryba. Potok je jediný ve středočeském kraji kam je pravidelně dle výjimky
ministerstva zemědělství vysazován rak říční.

http://www.rybaribpb.cz/modules/wfchannel/

